

丢失声明

2016年9月9日河北省体育彩票中心沧州中心为我(投注站1309036006101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为09-036921。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

张浩

2024年6月26日

2016年9月13日河北省体育彩票中心沧州中心为我(投注站1309018022101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为09-037005。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

郭彬

2024年6月26日

2014年7月30日河北省体育彩票中心沧州中心为我(投注站1309022016101)出具了票面金额为四千元设备押金收据,收据编号为09-025210。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李艳岭

2024年6月26日

2017年7月27日河北省体育彩票中心沧州中心为我(投注站1309034020101)出具了票面金额为四千元设备押金收据,收据编号为09-039525。因本人保管不慎将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

常雪

2024年6月26日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心1303102009101,因业主王菊香本人保管不慎,将编号1303102009中国体育彩票代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心秦皇岛中心

2024年6月26日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:1308010734101业主张莹,押金收据编号08-041969,不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心

2024年6月26日

河北省体育彩票中心邢台中心1305010222101号代销网点,因业主王亮本人保管不慎,将编号1305010222中国体育彩票代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心邢台中心

2024年6月26日

河北省体育彩票中心保定中心1306013465101号代销网点,代销者张艳鹏,因保管不慎将该代销网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失,收据号06-029296,押金肆仟元,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心

2024年6月26日

河北省体育彩票中心衡水中心1311020197101号代销网点,代销者韩友杰,因保管不慎将该代销网点的《中国体育彩票代销证》丢失,编号为1311020197,声明作废。

河北省体育彩票中心衡水中心

2024年6月26日

安全业务两手抓 风险防控筑防线

省中心检查组赴邯唐邢三市开展欧洲杯检查

本报讯(记者 张月霞)为确保欧洲杯期间各市体彩中心和代销网点能够安全、合规运营,近日,河北省体育彩票中心检查小组,分别前往邯郸、唐山、邢台开展安全合规检查和业务指导。

邯郸检查组由中心副主任赵艳荣带队,检查组一行对邯郸代销网点进行实地走访。针对网点销售运营情况、终端机的合规使用、店内责任彩票宣传、基础信息准确性、安全隐患风险等方面的情况进行现场检查。赵艳荣对代销者进行语重心长地叮嘱,她说:“遵纪守法、合规经营是代销者职业底线,大家只有在思想上重视、在行动上落实,才能为咱们共同的事业创造更好的发展环境。”

随后,赵艳荣一行深入邯郸中心财务室、食堂、库房,对邯郸中心的安全制度落实情况进行检查,对存在的安全隐患提出整改要求,并针对邯郸中心的实际情况,提出宝贵的整改意见。

检查过程中,赵艳荣反复强调,安全是谋事兴业的根本基石,省中心对邯郸中心的安全工作高度重视,市中心要牢牢绷紧安全这根弦。对于本次检查暴露出来

的问题,市中心应对照“安全管理制度、安全生产责任制、安全操作规程”三大制度的工作要求抓紧整改落实。安全重于泰山,防范始于未然。市中心还应进一步加强员工安全教育,提升全员安全责任意识,做好应急预案,加强日常排查和演练,切实将安全挂在嘴边,记在心上,做到实处。

在唐山,检查组一行首先对唐山体彩中心的生产系统云桌面进行了安全检查,包括云终端是否接人与生产无关的设备、云终端是否为手机或移动设备充电等各类相关工作,以确保在欧洲杯期间云终端能够保护系统的正常运行。

随后,检查组前往唐山体彩代销网点进行业务指导,在强调欧洲杯期间责任彩票宣传和引导理性购彩重要性的同时,还对代销网点内竞彩氛围的布置提出了要求。最后,检查组对代销网点的终端机使用和网络安全进行了检查,同时了解了代销者对河北体彩服务号的使用情况以及设备保护工作情况。

检查结束后,检查组一行与唐山体彩中心全体员

工开展座谈会,对检查出的问题提出了整改建议,并对员工日常工作中遇到的问题进行指导。

在邢台,检查组首先听取了邢台市中心关于欧洲杯期间网络安全保障措施的工作汇报,详细了解了前期准备、应急响应机制以及日常运维管理等方面的情况,并且就市中心日常工作过程中遇到的问题进行汇总,当面进行沟通,为邢台中心解决日常工作中遇到的各种技术难题。

随后省中心专业技术人员对网络服务器、网络设备、云桌面等核心组件进行了全面而细致的检测。通过运用先进的监测工具和技术手段,确保在赛事期间,体彩销售和兑奖系统能够持续稳定运行,满足购彩者的兑奖需求及市中心日常办公需求。

欧洲杯期间,赛事紧张、交易频繁,要确保数据在传输过程中的保密性和完整性,代销网点的安全是安全检查的重中之重。检查组针对邢台市中心代销网点的网络安全也进行了抽查,确保欧洲杯期间代销网点网络安全。

弘扬体彩精神 凝聚向上力量

河北体彩开展“我和体彩的故事”征集活动评选工作

本报讯(记者 张月霞)为生动展现河北体彩30年来的社会责任、公益贡献及体彩从业者的精神风貌,弘扬体彩精神,凝聚向上力量,河北省体育彩票中心积极响应、认真落实总局中心要求,面向社会公众及全省体彩从业者开展了“我和体彩的故事”征集活动,并于6月21日在省体彩中心对活动征集的作品进行了评选。

本次活动围绕“奋进三十载 携手共前行”体彩30年主题,面向社会公众及全省体彩从业者,从故事类素材征集及原创文化作品两个维度,以文稿、视频、音频、摄影、绘画、书法、演讲等多种艺术表现形式共收集创作作品127个,内容涵盖了体彩人物故事、体彩公益内涵、体彩社会责任、体彩精神文化等诸多方面,充分反映了河北体彩30年来的变化,展现了河北体彩人积极向上的精神风貌,抒发了广大体彩从业者对体彩事业的浓厚热爱之情。

评选活动本着“公平、公正、公开”的原则,特邀请到了河北广播电视台总编室视听监看科专家张惠程、河北广播电视台高级编辑吴燕林、河北广播电视台主任编辑吴立军及资深记者、媒体人共五位老师作为专家评委对作品进行点评、打分。根据活动评分标准,从作品的主题表现、内容结构、技术质量、传播价值、创新性等方面进行评选,经过长时间的激烈讨论与反复甄选,最终根据作品实际上报情况评选出征文、视频、演讲以及图片等各类奖项一二三等奖和优秀奖。

一张彩票,一点期许,一次爱心,一份责任……那些以小见大的30年来体彩相伴的瞬间,随着一个个文化作品的呈现历历在目,点滴微光汇聚星河,温暖而又不乏感动。后续河北体彩还将面向大众开启线上征集,并对获奖作品进行公示和展出,请大家持续关注。

保定体彩中心助力大学生创业竞赛

本报讯(记者 张月霞)近日,第十四届中国体育彩票“挑战杯”河北省大学生创业计划竞赛在河北农大西校区拉开帷幕。

此次大学生创业赛共收到来自全省113所院校上报的13357件作品,经校级预赛和省级审核,最终2066件作品进入省赛环节。参赛高校、参赛人数、作品数量、作品质量均创历史新高。经过省赛初评,427件作品脱颖而出,入围终审决赛。

在活动现场,各类创业项目吸引了广大青年驻足,保定中心设立的“中国体育彩票邀约”展位,吸引了众多大学

生前来了解情况。中心工作人员详细为大家介绍体育彩票公益金使用情况,开设体彩代销网点申报流程等创业信息,传递了体彩积极向上、向善的正能量,受到大家欢迎。

为活跃现场气氛,增加趣味性,保定中心在邀约现场还设置了投壶、投篮等体验环节,还通过扫码进群赠送即开彩票的形式,让大家在收获一份幸运的同时,更感受到了每一张彩票所奉献的公益爱心。

此次活动不仅让更多的年轻群体认识体彩、了解体彩,更吸引了大量年轻创业群体加入到体彩大家庭,为体彩注入新的活力。

践行公益情怀 展现责任担当 河北体彩助力第二届和美乡村篮球赛

本报讯(记者 张月霞)近日,河北省衡水市“冀农乐”第二届和美乡村篮球赛(村BA)在美丽的衡水湖畔——冀州区滨湖公园篮球场开赛,来自衡水各县市区的20支篮球队将在赛场角逐竞技,为广大市民送上精彩的体育盛宴。

本次赛事由衡水市体育局主办,得到体育彩票公益金的大力支持。开幕式现场,除了精彩的篮球表演、武术表演和广场舞表演外,还设置了体育彩票公益宣传展位,展示公益金的使用情况。现场观众对体彩表现出极高的热情,纷纷驻足咨询,现场气氛热烈而有序,为广大群众提供了一个感受幸运、参与公益的平台。衡水体彩中心工作人员向观众发放《未成年人购彩风险宣传单》《快乐购彩五知道》等责任彩票手册和体彩公益宣传页,让更多的人了解体彩的公益属性与公平公正性。

此次和美乡村篮球赛的举办,不仅丰富了乡村文化生活,提升了广大群众的体育参与热情,更彰显了体彩积极践行公益理念、增进民生福祉的责任与担当。未来,河北体彩将持续关注和支持乡村体育事业的发展,为乡村振兴贡献更多体彩力量。

